



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES

CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2007

A Prefeitura do Município de Osasco, por meio da Comissão constituída pela Portaria nº 1716/2007, **RETIFICA** o Edital nº 005/2007, publicado no IOMO nº 569, do dia 06 de dezembro de 2007, referente ao Concurso Público para provimento de cargos de Procurador.

Tabela do item 1, onde se lê:

Salário de R\$ 1.605,91

Leia-se:

Salário de R\$ 1.611,32*

* Incluso : Salário Base, Gratificação de Nível Superior e Ajuda de Custo.

Osasco, 19 de dezembro de 2007.

ALÊTO JOSÉ DE SOUSA
Presidente da Comissão do Concurso Público